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Педагог заходит с красным шариком, на котором нарисовано злое лицо.
Здравствуйте, уважаемые коллеги!
Шарик лопается.
Вот так бывает и в жизни – человек так сильно злится, что буквально лопается от злости, но если многие взрослые люди способны совладать со своим гневом, то дети не всегда.
В последнее время число детей с агрессивным поведением не снижается, а наоборот растет.
Если раньше понятие «трудный ребенок» применяли в основном к подросткам, то сейчас все чаще мы сталкиваемся с проблемой проявления агрессивного поведения уже в дошкольном возрасте. 
Стоит сразу отметить, что агрессия, возникающая в ситуации опасности и исчезающая, когда человеку ничто не угрожает является «доброкачественной» Такая агрессия имеет совершенно нормальный защитный характер, и вряд ли стоит корректировать ее в поведении ребенка. В этом случае имеет смысл просто научить его адекватным и принятым в обществе способам проявления агрессивных чувств. Говоря же о ("злокачественной") агрессивности, мы имеем в виду устойчивые свойства личности, которые выражаются в повышенной готовности к агрессии. 
и могут проявляться: 
- часто теряют контроль над собой;
- часто спорят и ссорятся с окружающими;
- отказываются выполнять просьбы взрослых;
- могут намеренно вызывать у других чувство злости и раздражения;
- склонны винить других в своих ошибках и неудачах (могут вымещать свой гнев и на неодушевленных вещах);
- часто испытывают чувства злости, гнева и зависти;
- не способны забыть об обиде, не отплатив;
- мнительны и раздражительны.
Если для ребенка характерны хотя бы половина из описанных проявлений агрессивности, причем проявляются они не менее чем в течение полугода, то значит, ребенок действительно обладает агрессивностью уже как качеством личности. 
Агрессивное поведение - одно из самых распространённых нарушений среди детей дошкольного возраста, так как это наиболее быстрый и эффективный способ достижения цели. Почти в каждой возрастной группе встречается хотя бы один ребенок с признаками агрессивного поведения. Он всех задирает, обзывает и бьет их, не может себя контролировать, мешает в процессе реализации образовательной деятельности, изводит других детей, одним словом, становится «грозой» всего детского коллектива. Этого ершистого, драчливого, грубого ребенка очень трудно принять таким, какой он есть, а еще труднее понять.
Агрессивные дети нуждаются в понимании и поддержке взрослых, поэтому главная наша задача заключается не в том, чтобы поставить «точный» диагноз и тем более «приклеить ярлык», а в оказании посильной и своевременной помощи ребенку. 
Причин агрессивного поведения можно назвать очень много, агрессивные реакции могут быть обусловлены физически и психически (возрастные кризисы, реакции на физический дискомфорт), но решающее значение в становлении агрессивного поведения ребёнка играет семейная среда и воспитание.
 Работа педагогов и родителей с такой категорией детей должна проводиться в трёх направлениях:
- формирование способности к доверию, сочувствию, сопереживанию, желанием помочь и т. д.
- работа с гневом. Обучение агрессивных детей приемлемым способам выражения гнева;
- обучение детей навыкам распознавания и контроля, умению владеть собой в ситуациях, провоцирующих вспышки гнева;

Сегодня я хочу предложить вам, применить игровые упражнения как метод воздействия и профилактики детской агрессиии.

- Часто агрессивным детям свойственны мышечные зажимы, особенно в области лица и кистей рук. Для таких детей очень полезны релаксационные упражнения. Например, в карман можно положить знак "стоп". Как только ребёнка начнут одолевать незваные мысли и желания, он достанет этот знак и мысленно или вслух произнесёт «стоп». Чтобы этот приём начал действовать, нужна многодневная тренировка. (или можно взять ребенка за руку)

Другие способы выражения гнева:
· Пометать дротики в мишень
· Используя «стаканчик для криков» высказать все свои отрицательные эмоции
· Пускать мыльные пузыри
· Устроить «бой» с боксёрской грушей
· Устроить соревнования «Кто громче крикнет», «Кто выше прыгнет», «Кто быстрее пробежит»
· Скомкать несколько листов бумаги, а затем выбросить.
· Быстрыми движениями нарисовать обидчика, а затем зачиркать его
· Подраться с подушкой 
· Порвать лист бумаги в мелкие куски
· Поколотить стол надувным молотком
· Потопать ногами
· Высказать свои чувства
· Попросить помощи
А также будет эффективным занятия боевыми искусствами. Помимо физ. работы, выброса эндорфинов здесь присутствует элемент духовного развития и самоконтроля, а это напрямую влияет на эмоциональный фон ребенка.
Игры
1. «Критикуй – не обижая» (только для родителей)
Дети
2. Слепой и поводырь – игра на формирование доверия
3. "Ругаемся овощами" 
· Цель: снять вербальную агрессию, помочь детям выплеснуть гнев в приемлемой форме.
· Скажите детям следующее: "Ребята, передавая мяч по кругу, давайте называть друг друга разными необидными словами (заранее обговаривается условие, какими обзывалками можно пользоваться. Это могут быть названия овощей, фруктов, грибов или мебели). Каждое обращение должно начинаться со слов: "А ты, ..., морковка!" Помните, что это игра, поэтому обижаться друг на друга не будем. В заключительном круге обязательно следует сказать своему соседу что-нибудь приятное, например: " А ты, .... солнышко
4. «Коврик злости» - предложить посетить волшебный коврик. Разуться и вытирать ноги пока ребенок не начнет улыбаться.
5. «Пойми без слов»- (развивает умение сдерживать свои эмоции, самоконтроль)
(Пр. «Я устала», «Я не хочу это видеть», «не хочу это слышать»), детям (солнышко, зайчик, волк)
Просмотр мультфильма
Обратная связь: каждый участник по кругу, передавая мяч, отвечает на вопросы: чем была полезна для вас эта встреча, какие конкретные приёмы вы будете использовать.

А закончить нашу встречу я бы хотела следующими словами:
«Помогая детям преодолевать трудности, мы всякий раз сотворяем своего рода чудо. Это результат совместных усилий педагога, родителей и детей, маленькое произведение искусства, в создании которого все принимают участие подобно музыкантам одного оркестра». Это слова немецкого психолога Клауса Фопеля.

Желаем вам успехов!
