Многофункциональное пособие
«Сказочный коврик»
                                                Шокова Юлия Николаевна, воспитатель старшей группы комбинированной направленности.                                                                                           
                                         Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
                                                                                                                       Самарской области
                      средняя общеобразовательная школа с. Ягодное муниципального района
                                    Ставропольский Самарской области структурное подразделение, 
                       реализующее основные общеобразовательные программы дошкольного
                                                                                           образования, детский сад «Ягодка»

Проблема речевого развития детей дошкольного возраста очень актуальна в настоящее время. Все больше и больше детей  приходят в детский сад с нарушениями речи. Поэтому все педагоги пытаются найти новые способы стимуляции речевого развития дошкольников. Известно, что на развитие речи оказывает большое влияние среда, в которой он находится большую часть времени, а это детский сад. В комбинированных группах должен быть обязательно речевой уголок. Но как превратить его в интересный, загадочный, чтобы дети находились там с удовольствием? Я хочу поделиться своим опытом, что получилось у меня. Мой «Сказочный коврик» многофункциональное пособие, он легко преобразуется, как картина природы за окном. В игровой форме с помощью его можно решать ряд задач по коррекционно-развивающему сопровождению дошкольников:
 -развитие фонематических процессов
-развитие лексико-грамматического строя речи
-развитие тактильных ощущений и моторики рук
-развитие связной речи
-развитие пространственно-временных представлений 
-развитие памяти, мышления. А также математических и экологических представлений. 
Коврик изготовлен из различных тканей. Натянут на деревянный каркас. Он мобилен, с ним можно работать на любой поверхности (на стене, столе, полу). Съемные детали на липучках, хранятся в конвертах по темам. В зависимости он содержания коврика появляется возможность работы над определенной лексической темой. 
Верхняя часть голубая – небо, нижняя зеленая – земля. На поляне расположено два дома с разными крышами (синяя и зеленая). С помощью их дети запоминают согласные, гласные буквы, мягкие и твердые, составляют слова, складывают слоги. 
На поляне растут два дерева со съемными кронами. Деревья меняют свой облик в зависимости от времени года. На них висят: плоды, листья, снежинки, сидят птицы. Их используем для развития умения согласовании порядковых и количественных числительных с существительными, существительных с прилагательными, местоимений с существительными. На поляне имеются цветы, бабочки, грибы, их мы пересчитываем, составляем описательные рассказы. 
Каждое облако - это месяц (по каждому времени года). Детям легче так запоминать названия и их порядок. Самолет приносит нас в сказочную страну, определяем, из каких частей он состоит, придумываем сказки и истории о нем. Есть секрет, каждый иллюминатор обозначает день недели. Солнце согревает и радует. С помощью лучиков закрепляет цвета спектра. 
Наш «Сказочный коврик» внес в групповое пространство легкость и радость. Дети с удовольствием играют с ним, а играя – учатся! Можно придумать массу интересных заданий с использованием любых деталей этого коврика.
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